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☆  ３月突入！～ 生徒集会、常任委員会、１年生：いのちの学習、アンケート結果 ～  ☆ 

いよいよ３月、卒業式まで２週間を切ってしまいました。４日には公立高校一般選

抜の出願が始まりました。 今週・来週と濃密な日々になりそうです。 
正門付近には、今年度３本目となる懸垂幕（左）を掲げました。第

１９号で紹介したフィギュアスケート競技での全国大会出場を祝し

たもので、ＰＴＡより寄贈されました。３年生の卒業が近づき寂しさ

を感じる一方、２年生・１年生が頼もしくなってきて嬉しくもある、今日この頃です。卒業まで１桁に…。 

 

◎  ２月２７日：生徒集会 ～ 首藤 ＰＴＡ会長 が来校され 贈呈式を行いました ～  

今年度最後となった生徒集会。まずは、ＰＴＡ寄贈品の贈呈式を行いました。ＰＴＡからは

首藤会長が来校され、生徒会長に目録が手渡されました。（右） 昨年度から、生徒の声を
受けて執行部がＰＴＡ役員と交流会を行い、寄贈品が決定されています。生徒の思いが

尊重され学校生活を、より豊かにしてくれる品々

で、大変ありがたく感じています。保護者代表と

生徒代表が意見交流することで、今後も新たな

取組みが展開されていきそうな 勢い があります。 
続いて委員長による活動報告（左）。後期スタート当時は戸惑いもありました

が、各委員長の皆さん、すっかり慣れてきました。 
今回、首藤会長が伝達表彰の様子を撮影した写真を

提供いただいたので、１枚紹介します。（右） 部活動の
入賞だけでなく読書感想画コンクールの特選表彰や年

間優秀選手の表彰もありました。詳細は、一部写真を

添えて、ピロティに拡大印刷して掲示（左）していますの

で、保護者の皆様も ご来校の際は ぜひご覧ください。  
◎  ２月２９日：常任委員会より ～ 評議委員会・会計委員会 ～  

今年度最後の常任委員会。評議委員会（右）は、半年間の反省。３年

生から各クラスの評議委員が順に語りました。卒業間近の３年生は、

１・２年生にエールを送りつつ、４月からの新しい世界を見据えた力強

い言葉も聞かれ、大人っぽく感じました。２年生は新年度からは最高学

年、１年生は “先輩” という立場を意識し、前向きに発言していました。 
会計委員会（左）は、ベルマーク集計作業。

ベルマーク番号ごとに分類し、さらに点数ごと

に分けて、専用の整理袋に入れていました。

かなり細かく 根気のいる作業ですが、会計
委員が集中して活動していて、感心しました。 

令和５年度《第 21号》 

（令和６年３月５日） 
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◎  ２月２８日：１年生 『 いのちの学習 』  ～ 助産師さんから 「生命誕生・思春期と第二次性徴」 を学ぶ ～  

１年生の「いのちの学習」、この日は大阪府助産師会から講師（右）を招き、「生命誕生・思春期と第二

次性徴」について学びました。最初に助産師の仕事について紹介があ

り、「生命誕生」では、“今から１３年前にさかのぼって受精から誕生まで

を見てみよう！” と、手作りの模型を使いながら、わかりやすく説明があり
ました。後半は「思春期と第二次性徴」…“女性の体と男性の体の違い

について考えてみよう”…多目的室に１年生全学級が入り、男女が一緒にそれぞれの

体の変化を学びました。普段の集会同様、静かに、そして真剣に話を聴ける１年生です。  
☆ ３学期生徒アンケート結果より ～ №12 『人の役に立っていると感じる』 が 急上昇！～ ☆ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎  学力向上に係る項目（№１～６）より … №2：『工夫して発表』 が 大幅上昇！家庭学習・読書時間は…。 

№２「工夫して発表」の肯定的回答が、９０％近くまで伸びました。特に、２年生の結果が１１ポイントも上昇。この勢いを

４月、３年生になっても保ち続けて欲しいものです。総じて、№１～３の授業に関する項目の結果は良好な反面、№４～６

の予習・復習、家庭学習、読書の数値は伸び悩み、減少傾向です。何とか、一人でも多くの生徒に、授業の学びを家庭

学習で確かなものにする好連鎖を体験して欲しいものです。３学期、残りわずかですが気を抜かず頑張っていきましょう。  
◎  生徒指導に係る項目（№７～12）より … №10 : 『自分が好き』 が ７１％、№12 : 『役に立つ』 が  ６３％に！ 

３学期の結果で嬉しかったのは、№１０～１２の項目の肯定的回答の割合が伸びたことです。特に、№１２「人の役に立

っていると感じる」が急上昇。２・３年生は２学期と比べ、１０ポイント以上アップしました。お互い、いい面は認め合い、高

め合える集団であって欲しいと思います。また、注目の№７「学校が楽しい」は、２学期比２ポイント上昇するものの８６％

〔目標：９０％〕に留まりました。№８「授業がわかる」は８１％〔目標：８５％〕 次年度こそ、この２項目の目標を達成したいです。 
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1
授業では、課題の解決に向けて自分で考え、

自分から取り組んでいる。
85% 84% 90% 87% 91% 89% 93% 94% 92% 89% 89% 90%

2
自分の考えがうまく伝わるよう、話の組立て等を

工夫して発表している。
82% 74% 79% 93% 82% 83% 90% 83% 85% 89% 80% 82%

3
話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、

広げたりすることができている。
87% 82% 85% 92% 86% 87% 94% 92% 92% 91% 87% 88%

4 家で、授業の予習・復習をしている。 54% 65% 67% 59% 58% 55% 68% 61% 52% 60% 61% 58%

5
学校の授業以外での平日における１日当たりの

勉強時間を１時間以上と回答した生徒の割合
43% 47% 47% 46% 48% 49% 68% 73% 58% 52% 56% 51%

6
学校の授業以外での平日における１日当たりの

読書時間を10分以上と回答した生徒の割合
37% 40% 42% 31% 34% 31% 29% 31% 36% 33% 35% 35%

7 私は、学校に来るのが楽しいです。 86% 82% 84% 85% 84% 86% 88% 88% 90% 86% 84% 87%

8 私は、授業がよくわかります。 76% 72% 86% 83% 74% 74% 84% 81% 86% 81% 76% 82%

9 私は、みんなで何かをするのは楽しい。 87% 88% 94% 88% 87% 89% 89% 96% 93% 88% 90% 92%

10 私は、今の自分が好きです。 65% 61% 65% 71% 68% 64% 75% 69% 65% 71% 66% 65%

11 私には、よいところがあります。 70% 68% 70% 73% 70% 71% 80% 77% 70% 75% 71% 70%

12 私は、クラスの人の役に立っていると感じる。 53% 44% 51% 67% 53% 50% 68% 56% 58% 63% 51% 53%

※『肯定的回答』＝『そう思う』＋『どちらかといえばそう思う』

生徒アンケート
（№１～№６:学力向上に係る項目）

（№７～№12:生徒指導に係る項目）

１年生の肯定的回答 ２年生の肯定的回答 ３年生の肯定的回答 全学年の肯定的回答


